

ग्वालियर दिनांक— 01.09.2014— शहर को साफ व स्वच्छ रखने एवं स्मार्ट सिटी बनाने के लिये नगर निगम द्वारा हर संभव कोशिशों की जा रही है लेकिन इसके साथ ही शहर के प्रत्येक नागरिक को भी सकारात्मक सोच के साथ शहर विकास में एवं शहर को स्वच्छ रखने में सक्रिय योगदान देना चाहिये तभी हम साफ व स्वच्छ शहर बना पायेंगे। उक्ताशय के विचार महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने शहर के 16 वार्डों में पूर्ण रूप से डोर टू डोर कचरा संग्रहण प्रारंभ करने के लिये 33 नये वाहनों को हरी झण्डी दिखाकर रवाना करते समय व्यक्त किये। बालभवन में आयोजित कार्यक्रम के दौरान सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष श्री वेदप्रकाश शर्मा, जिलाध्यक्ष भाजपा श्री अभय चौधरी, जी.डी.ए. के पूर्व उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन, एम.आई.सी. सदस्य श्रीमती पुष्पा शर्मा, श्री दिनेश सिकरवार, श्री रामअवतार शाक्य, श्री प्रकाशचन्द्र कोरी, पार्षदगण श्री सुशील वर्मा, श्री प्रदीप रत्नाकर, निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता, अपर आयुक्त श्री आर.के. श्रीवास्तव, उपायुक्त श्री एन.के. गुप्ता, उपायुक्त डॉ. प्रदीप श्रीवास्तव, स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सुभाष गुप्ता सहित अनेक अधिकारीगण उपस्थित रहे।

उल्लेखनीय है कि शहर को साफ व स्वच्छ रखने एवं डोर टू डोर कचरा संग्रहण के लिये नगर निगम ग्वालियर द्वारा बेहतर से बेहतर प्रयास किये जा रहे हैं इसी क्रम में शहर के अधिकतर वार्डों में प्रत्येक घर-घर से कचरा संग्रहण कर लेण्डफिल साईट पर भिजवाया जाता है इस हेतु वार्डों में डोर टू डोर कचरा संग्रहण योजना चलाई जा रही है जिसके तहत वर्तमान में 11 क्षेत्रीय कार्यालयों के अंतर्गत 28 वार्डों में पूर्ण रूप से सफलतापूर्वक डोर टू डोर कचरा संग्रहण योजना चलाई जा रही है जिसके तहत प्रतिदिन निगम की गाड़ी घर-घर जाकर कचरा इकट्ठा करती है वहीं अन्य 16 वार्डों में भी अब पूर्ण से कचरा संग्रहण के लिये डोर टू डोर का कार्य किया जा रहा है।

उन्होंने बताया कि तीनों विधानसभावार डोर टू डोर कचरा प्रबंध का कार्य प्रारंभ किया जाएगा। जिसमें दक्षिण विधानसभा के अंतर्गत वार्ड क्र. 47, 48, 51, 52, 53, 54, 55 में कचरा संग्रहण के लिये 2-2 वाहन, ग्वालियर विधानसभा में वार्ड क्रमांक 11, 13 व 14 में कचरा संग्रहण के लिये 2-2 वाहन तथा ग्वालियर पूर्व विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत वार्ड क्र. 18 में कचरा संग्रहण के लिये 3 वाहन एवं वार्ड क्रमांक 19, 20, 25, 26 व 27 में 2-2 वाहन की व्यवस्था की गई है।

फोटो— 892, 895

निगम के लिये सेवानिवृत्त अनुभवी कर्मचारी महत्वपूर्ण – महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता

ग्वालियर दिनांक 01.09.2014— महापौर कार्यालय में आयोजित विदाई समारोह के अवसर पर महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन ने नेता प्रतिपक्ष श्री शम्मी शर्मा, पार्षद श्री पुरुषोत्तम भार्गव, श्री देवेन्द्र पाठक, वरिष्ठ पार्षद श्री मनमोहन पाठक एवं निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता सहित अनेक अधिकारीगण व सेवानिवृत्त हो रहे अधिकारियों व कर्मचारियों के परिजन उपस्थित रहे। विदाई समारोह में फायर ऑफीसर श्री देवेन्द्र शर्मा, सहायक वर्ग क्रमांक 1 श्री जयप्रकाश दीक्षित, स्वास्थ्य पर्यवेक्षक श्री भगवानदास सरगैया, कम्पाउण्डर श्री मोहम्मद हयात खान अफरीदी, राजस्व विभाग से श्री भैया जी राव सालुंके एवं उद्यान विभाग से श्री सुखलाल कुशवाह सेवानिवृत्त हो रहे हैं। जिनका विदाई समारोह आयोजित कर विदाई दी गई।

फोटो— 1081, 1084

केन्द्रीय मंत्री ने किया महारानी लक्ष्मीबाई पुरातत्व भवन के पुनर्निर्माण का भूमिपूजन

ग्वालियर दिनांक— 05.09.2014— केन्द्रीय इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री भारत सरकार श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने लगभग 325.50 लाख रुपये की लागत से होने वाले महारानी लक्ष्मीबाई पुरातत्व भवन के पुनर्निर्माण का भूमिपूजन किया। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने की। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व मंत्री एवं क्षेत्रीय विधायक श्री नारायण सिंह कुशवाह, भाण्डेर विधायक श्री घनश्याम पिरोनिया, प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा श्री वेदप्रकाश शर्मा, जिलाध्यक्ष भाजपा श्री अभय चौधरी, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, जनकार्य प्रभारी श्रीमती पुष्पा शर्मा, पूर्व अध्यक्ष मेला प्राधिकरण श्री अनुराग बंसल, पूर्व अध्यक्ष जी.डी.ए. श्री रविन्द्र सिंह राजपूत, पूर्व अध्यक्ष साडा श्री जय सिंह कुशवाह सहित सभी पार्षदगण एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

फोटो— 1651

i Hkkjh ea-h us fd; k I Md MKEcjhdj .k dk Hkfeiw tu

Xokfy; j fnukd& 10-09-2014— नगर निगम ग्वालियर द्वारा वार्ड क्रमांक 49 एवं वार्ड क्रमांक 33 में किये सड़क डाम्बरीकरण एवं विकास कार्यों का भूमिपूजन आज प्रभारी मंत्री श्री जयंत मलैया एवं महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा किया गया। वार्ड क्र. 33 में रामदास घाटी पर 19.90 लाख रुपये की लागत से रामदास घाटी से रेल्वे फाटक तक सड़क डाम्बरीकरण कार्य एवं वार्ड क्रमांक 49 में 29 लाख रुपये की लागत से हनुमान बांध से लेकर पंचमुखी हनुमान तक एवं नयापुरा से पंचमुखी हनुमान चौराहे तक सड़क डाम्बरीकरण कार्य का भूमिपूजन हनुमान बांध के सामने किया गया।

फोटो— 2576

; g vfhkuanu ejk ugha vPNh dk; Z ksyh dk gS % egkefge

jkT; i ky Jh dlrku fa g I ksyadh

'kgjokfl ; ka dh vkj I s egki kj Jherh I eh{kk xdrk us fd; k egkefge

jkT; i ky dk ukxfjd vfhkuanu

Xokfy; j fnukd& 14-09-2014— यह अभिनंदन मेरा नहीं अच्छी कार्यषैली तथा अच्छे कार्यों का है इसलिए सभी को अच्छे कार्य करने की प्रेरणा लेनी चाहिए। उक्ताषय के विचार आज हरियाणा के महामहिम राज्यपाल श्री कप्तान सिंह सोलंकी के ग्वालियर प्रवास के दौरान नगर निगम द्वारा आयोजित उनके नागरिक अभिनंदन समारोह में मुख्यअतिथि के रूप में व्यक्त किए। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता केन्द्रीय खनन, इस्पात, श्रम एवं रोजगार मंत्री भारत सरकार श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने की। कार्यक्रम में महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता व अन्य अतिथियों द्वारा हरियाण के महामहिम राज्यपाल श्री कप्तान सिंह सोलंकी व उनकी धर्मपत्नी श्रीमती रानी सोलंकी का नागरिक अभिनंदन किया गया।

बालभवन में आयोजित कार्यक्रम में विषिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश की महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह, मंत्री मप्र षासन श्री लाल सिंह आर्य, सांसद मुरैना श्री अनूप मिश्रा, सांसद भिण्ड एवं दतिया श्री भागीरथ प्रसाद, ग्वालियर विधायक श्री जयभान सिंह पवैया, ग्वालियर दक्षिण विधायक श्री नारायण सिंह कुषवाह, भाण्डेर विधायक श्री घनष्याम पिरोनिया, ग्वालियर ग्रामीण विधायक श्री भारत सिंह, सुमावली विधायक श्री सत्यपाल सिंह सिकरवार, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष श्री वेदप्रकाष शर्मा, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, श्री ध्यानेन्द्र सिंह , भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, पूर्व महापौर श्री विवेक नारायण षेजवलकर, श्री भारतभूषण भार्गव एवं सप्तऋषि के रूप में संतश्री दंदरौआ महाराज, संतश्री गंगादास की षाला महाराज, श्री धर्मपुरी वाले महाराज, श्री संतकृपाल सिंह जी महाराज, षहरकाजी, श्री ढोलीबुआ वाले महाराज, फूलबाग चर्च के फादर आदि उपस्थित रहे।

egki kj us fd; k egkefge dk ukxfjd vfhkuanu

महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने महामहिम राज्यपाल श्री कप्तान सिंह सोलंकी को शॉल, श्रीफल एवं चांदी का स्मृति चिन्ह व अभिनंदन पत्र प्रदान कर नागरिक अभिनंदन किया। इस अवसर पर अभिनंदन पत्र स्वदेश के संपादक श्री लोकेन्द्र पाराषर ने पढकर सुनाया।

Qk/k& 3237

60वीं राज्य स्तरीय शालेय खेल प्रतियोगिता vk; kftr

ग्वालियर दिनांक— 15.09.2014— 60वीं राज्य स्तरीय शालेय खेल प्रतियोगिता बॉस्केट बॉल एवं बॉक्सिंग का शुभारंभ आज प्रदेश के स्कूल, शिक्षा एवं उच्च शिक्षा राज्यमंत्री श्री दीपक जोशी के मुख्य आतिथ्य में किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा की गई। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, श्री देवेन्द्र प्रताप सिंह तोमर, नगर निगम आयुक्त श्री अजय गुप्ता, पार्षद श्री महेश गुप्ता, श्री धर्मेन्द्र राणा उपस्थित थे।

फोटो— 3761, 3764

20oha es; j jkT; Vk; FkykU i fr; kfxrk ea XOkkfy; j
cuk vkøj vkNy pFEi; u

ग्वालियर दिनांक— 21.09.2014— राज्य स्तरीय एक्थलॉन एवं टायथलॉन प्रतियोगिता में ग्वालियर के तैराकों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 20वीं मेयर राज्य टायथलॉन प्रतियोगिता की ओवर ऑल चैम्पियनशिप पर कब्जा कर जिले को गौरवान्वित किया। प्रतियोगिता का समापन एवं पुरस्कार वितरण महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के मुख्य आतिथ्य में हुआ। नगर निगम व जिला टायथलॉन संघ के संयुक्त तत्वावधान में तरण पुस्कर पर दो दिन चली इस प्रतियोगिता में ग्वालियर के प्रतियोगियों ने तैराकी में बेहतर प्रदर्शन किया वहीं साइक्लिंग व दौड़ में अदभुत क्षमता का परिचय देते हुए जिले का परचम लहराया। ग्वालियर ने संपूर्ण प्रतियोगिता के विभिन्न आयु वर्गों में कुल 109 अंक अर्जित कर ओवरऑल चैम्पियनशिप जीती। वहीं इंदौर 19 अंको के साथ दूसरे व भोपाल 14 अंक हासिल कर तीसरे स्थान पर रहा। ग्वालियर की नेहा बघेल ने सीनियर वर्ग टायथलॉन में 2 घंटे 44 मिनट 36 सेकेन्ड का समय निकालकर प्रथम स्थान हासिल किया।

फोटो— 4918

महिला चेयर रेस में सुधा दुबे ने मारी बाजी

ग्वालियर दिनांक— 22.09.2014— नगर निगम द्वारा महिला पार्षदों के लिये आयोजित चेयर रेस प्रतियोगिता में श्रीमती सुधा दुबे ने बाजी मारी। श्रीमती आशा राठौर द्वितीय व केशकली तृतीय स्थान पर रही। प्रतियोगिता का शुभारंभ व समापन महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के मुख्य आतिथ्य में हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन सभापति नगर निगम ने की। तरण पुष्कर पर आज सोमवार को आयोजित हुई महिला पार्षद की समस्त खेल प्रतियोगिताएं महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के मार्गदर्शन में ही सम्पन्न हुई। प्रारंभ में हुई प्लेट रेस में श्रीमती केशकली जाटव प्रथम, श्रीमती पुष्पा माहौर द्वितीय व डॉ. अंजली रायजादा तृतीय स्थान पर रही। वहीं नीबू चम्मच रेस में डॉ. अंजली रायजदा ने प्रथम स्थान हासिल किया जबकि श्रीमती सुधा दुबे द्वितीय व श्रीमती आशा राठौर तृतीय स्थान पर रही। टंगड़ी टांग नीबू दौड़ में पुष्पा माहौर ने बाजी मारी। श्रीमती केशकली जाटव दूसरे व श्रीमती पुष्पा शर्मा तीसरे स्थान पर रही। मुख्य अतिथि महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने सभी विजेताओं को पुरूस्कृत किया। नगर निगम खेल अधिकारी श्री सत्यपाल सिंह चौहान ने अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंटकर सम्मानित किया।

फोटो— 5209

मुरार नदी क्षेत्र में बसे भवन स्वामियों को रे-योजना के अंतर्गत आवास उपलब्ध कराने के लिये लगाया शिविर

ग्वालियर दिनांक- 24.09.2014- मुरार नदी क्षेत्र से अवैध भवन हटाने के लिये 115 लोगों को दिये गये सूचनापत्र को लेकर आज नगर निगम द्वारा बालभवन में लगाये गये शिविर में अधिकांश नागरिक उपस्थित हुये लेकिन 65 नागरिकों ने लिखित में अपने आवेदन प्रस्तुत किये हैं जिसमें से अधिकांश नागरिकों ने राजीव आवास योजना के तहत आवास के साथ ही जमीन व मुआवजे की भी मांग की है।

अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी ने जानकारी देते हुये बताया है कि माननीय ग्रीन ट्रिब्यूनल के आदेशानुसार मुरार नदी के जीर्णोद्धार के लिये चलाये जा रहे अभियान के तहत नदी क्षेत्र में बने अवैध आवासों व अतिक्रमणों को हटाया जाना है इस हेतु ऐसे नागरिकों की सुविधा को ध्यान में रखते हुये माननीय न्यायालय के निर्देश पर उन्हें राजीव आवास योजना के अंतर्गत आवास उपलब्ध कराये जा रहे है। उक्त योजना के तहत महलगांव पहाड़ी पर आवासों का निर्माण महलगांव पहाड़ी पर किया जा रहा है जिसमें प्रति आवास लगभग 4 लाख 82 हजार 700/- रुपये की लागत आ रही है जिसमें केन्द्र शासन द्वारा अंशदान 50 प्रतिशत अनुदान लगभग 2 लाख 41 हजार 350/- रुपये एवं राज्य शासन द्वारा अंशदान 25 प्रतिशत अनुदान लगभग 1 लाख 20 हजार 675/- रुपये एवं हितग्राही द्वारा अंशदान 25 प्रतिशत लगभग 1 लाख 20 हजार 675/- रुपये दिया जाना है। इस योजना के तहत 680 आवास बनाये जा रहे है जिसमें लगभग 270 वर्गफुट क्षेत्र में 2 कमरें, किचन एवं टॉयलेट बनाये जाने की योजना है। उक्त भवनों में निगम द्वारा पानी, शौचालय इत्यादि सहित सभी मूलभूत सुविधायें उपलब्ध कराई जावेगी।

फोटो- 5551

9वें नगरीय शालेय खेल महोत्सव का आयोजन

ग्वालियर दिनांक- 25.09.2014- नगर निगम ग्वालियर की मेजबानी में नवां नगरीय शालेय खेल महोत्सव आज यहां एस.ए.एफ. ग्राउण्ड कम्पू पर भव्य समारोह के बीच प्रारंभ हुआ। महोत्सव में 20 संकुलों के करीब दो हजार छात्र-छात्राएं खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं। महोत्सव का शुभारंभ महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के मुख्य आतिथ्य में हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन ने की।

फोटो- 5849

मुरार कन्टोमेंट क्षेत्र में 80 लाख रुपये की लागत से डलेगी सीवर लाईन

ग्वालियर दिनांक- 26.09.2014- यह पहला अवसर है जब म0प्र0 सरकार द्वारा कन्टोमेंट क्षेत्र के विकास के लिये धनराशि उपलब्ध कराई गई है। कन्टोमेंट क्षेत्र में 2 करोड़ रुपये की राशि के व्यय का प्राक्कलन तैयार किया गया था जिस पर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा एक करोड़ रुपये की स्वीकृति तत्काल दी गई थी। इस एक करोड़ रुपये के व्यय के पश्चात एक करोड़ रुपये और की मांग में स्वयं मुख्यमंत्री से इस क्षेत्र के विकास के लिये करुंगा इसके साथ ही कन्टोमेंट क्षेत्र में और भी विकास के कार्य होने है जिसके लिये मैं राज्य सरकार के सहयोग से विकास कार्य पूर्ण करुवाऊंगा। उक्त आशय के विचार भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज मुरार कन्टोमेंट क्षेत्र में 80 लाख रुपये की सीवर लाईन के भूमिपूजन अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर क्षेत्रीय विधायक श्री भारत सिंह कुशवाह, जी.डी.ए. के पूर्व उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन, निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता सहित कन्टोमेंट क्षेत्र के अनेक पार्षदगण उपस्थित रहे। उल्लेखनीय है कि मुरार कन्टोमेंट क्षेत्र में 80 लाख रुपये की लागत से साढ़े 4 कि.मी. लम्बी सीवर लाईन डाली जानी है इसके लिये प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा घोषणा की गई थी जिसकी निर्माण एजेंसी नगर निगम को बनाया गया था।

फोटो- 6238

केन्द्रीय मंत्री ने किया वार्ड क्रमांक 52 में 10.25 करोड़ रुपये के कार्यों का लोकार्पण एवं लगभग 1 करोड़ रुपये के कार्यों का भूमिपूजन

ग्वालियर दिनांक— 26.09.2014— वार्ड क्रमांक 52 के अंतर्गत विभिन्न क्षेत्रों में 10 करोड़ 25 लाख रुपये की लागत के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं लगभग 1 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का भूमिपूजन भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर द्वारा किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम में क्षेत्रीय विधायक श्री नारायण सिंह कुशवाह, भाण्डेर विधायक श्री घनश्याम पिरौरिया, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, पूर्व महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर, जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, जी.डी.ए. के पूर्व उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन, पार्षद श्री सतीश बोहरे, श्री दिनेश सिकरवार एवं निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता सहित अन्य अतिथिगण उपस्थित रहे।

फोटो— 6293

107वीं अखिल भारतीय महापौर परिषद की कार्यकारी समिति की बैठक आयोजित

ग्वालियर दिनांक— 27.09.2014— देश भर के नगरीय निकायों एवं महापौरों को एकसमान अधिकार मिलने चाहिये क्योंकि मध्यप्रदेश में तो नगरीय निकाय आत्मनिर्भर है तथा यहां महापौरों को बहुत अधिक अधिकार प्राप्त है जबकि देश के अन्य कई राज्यों में महापौरों को बहुत कम अधिकार हैं साथ ही कई स्थानों पर इनका कार्यकाल में भी कम है। इसी को देखते हुये सभी महापौर एक मंच पर संगठित होकर इस प्रकार का प्रस्ताव तैयार करें मैं उनके साथ केन्द्र में कंधे से कंधा मिलाकर खड़ा रहूंगा तथा उनकी बात उचित मंच तक पहुंचाऊंगा। उक्त आशय के विचार भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने होटल आदित्याज में आयोजित दो दिवसीय 107वीं अखिल भारतीय महापौर परिषद की कार्यकारी समिति की बैठक के शुभारंभ अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश सरकार के उच्च शिक्षा एवं तकनीकी शिक्षा मंत्री एवं अखिल भारतीय महापौर परिषद के राष्ट्रीय महासचिव संगठन श्री उमाशंकर गुप्ता ने की, कार्यक्रम में विशेष रूप से अखिल भारतीय महापौर परिषद की उपाध्यक्ष श्रीमती समीक्षा गुप्ता, इंदौर महापौर श्री कृष्णमुरारी मोघे, अमृतसर महापौर श्री बक्शीराम अरोरा, ग्वालियर विधायक श्री जयभान सिंह पवैया, विधायक दक्षिण श्री नारायण सिंह कुशवाह, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, पूर्व महापौर श्री रघुनाथराव पापरीकर, श्री भारतभूषण भार्गव, श्री विवेक नारायण शेजवलकर, आयुक्त नगर निगम श्री अजय गुप्ता आदि उपस्थित रहे। 107वीं अखिल भारतीय महापौर परिषद की कार्यकारी समिति की बैठक का शुभारंभ अतिथियों द्वारा दीप प्रज्ज्वलन कर किया गया।

यह महापौर हुये शामिल

अखिल भारतीय महापौर परिषद की 107वीं कार्यकारी समिति की बैठक में भाग लेने के लिये अखिल भारतीय महापौर परिषद के प्रदेश सरकार के उच्च शिक्षा मंत्री एवं अखिल भारतीय महापौर परिषद के राष्ट्रीय महासचिव श्री उमाशंकर गुप्ता, अखिल भारतीय महापौर परिषद की कार्यकारी समिति वाईस चेयरमेन एवं ग्वालियर महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, अखिल भारतीय महापौर परिषद के महासचिव श्री बक्शीराम अरोरा, अखिल भारतीय महापौर परिषद की सचिव श्रीमती शकुंतला राजलीवाला, गुलबर्गा की महापौर श्रीमती आलिया शिरिन, गाजियाबाद के महापौर एवं अखिल भारतीय महापौर परिषद के कोषाध्यक्ष श्री तेलूराम कम्बोज, इंदौर के महापौर एवं अखिल भारतीय महापौर परिषद के पूर्व चेयरमेन श्री कृष्णमुरारी मोघे, रांची की महापौर श्रीमती आशा लाकरा, चण्डीगढ़ के महापौर श्री हरफूलचन्द्र कल्याण, लुधियाना महापौर श्री हरचरण गोहलवारिया, देवास महापौर श्रीमती रेखा वर्मा, जबलपुर महापौर श्री प्रभात साहू, उज्जैन महापौर श्री रामेश्वर अखण्ड, सागर महापौर श्रीमती पुष्पा शिल्पी, झांसी महापौर श्रीमती किरण वर्मा, बेगूसराय महापौर श्री संजय कुमार, कटनी महापौर श्रीमती रूकमणी देवी, ईस्ट दिल्ली महापौर मिस. मीनाक्षी, साऊथ दहेली महापौर श्री खुशीराम, पूर्व महापौर दिल्ली डॉ. कंवर सेन, पूर्व महापौर बरेली श्री सुभाष पटेल, पूर्व महापौर अलीगढ़ श्री आशुतोष वाष्णेय, पूर्व

महापौर इंदौर श्रीमती उमा शशि शर्मा एवं जनसम्पर्क अधिकारी अखिल भारतीय महापौर परिषद श्री मनोज गुप्ता उपस्थित रहे।

फोटो- 6470

okMZ 26 , oa 27 ea dlnh; ea-h us fd; k 3 dj kM+71 yk[k : i ; s ds fodkl dk; kã dk ykdki Z.k , oa Hkfeit u

Xokfy; j fnukd& 30-09-2014— ग्वालियर शहर को देश के प्रथम 100 शहरों की अग्रणी पंक्ति में स्थान मिले इसके लिये ग्वालियर के आसपास औद्योगिक क्षेत्रों के विकास के लिये सरकार तेजी से प्रयास कर रही है ताकि आसपास के क्षेत्रों में उद्योग लगे एवं लोगों को रोजगार प्राप्त हो। उक्त आषय के विचार भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज मुरार सब्जी मण्डी में आयोजित कार्यक्रम में वार्ड 26 एवं 27 में 3.71 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर प्रदेश सरकार की महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह, महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, पूर्व महापौर विवेक शेजवलकर, भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, जी.डी.ए. के उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन, क्षेत्रीय पार्षद श्री महेश गुप्ता, श्रीमती अनुराधा धर्मेन्द्र राणा, श्री सुषील वर्मा, श्री रामअवतार शाक्य एवं श्री अशोक जादौन सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

फोटो- 7355